

AÑO XXXIV.—NUM 9238

MADRID.—DOMINGO 8 DE JULIO DE 1883

OFICINAS: MAYOR 120

ELIXIR BALSAMICO

Aprobado por muchas sociedades de medicina para conservar los dientes y las encías, curar la enfermedad de los ojos...

POLVOS ANTIGASTRALGICOS

contra las afecciones dolorosas del estómago, acedias, digestiones difíciles, vómitos, etc.

ESTUDIANTINA.—VAISES DE WALD

El Sr. Martos se halla más aliviado de la indigestión que le ha impedido asistir a las últimas sesiones del Congreso.

MR. AUGUSTE BESANCON

AVISA a sus parroquianos que ha trasladado su casa. Calle Carretas, 4. pral.

SE VENDE UN SOLAR DE 3360 PIES

En el Paseo de Recoletos, 10, bajo.

SANGREZ MARCOS Y COMPANIA

Jerez y manzanilla.—Soldado, 5.

EDICION DE LA TARDE

DE AYER 7 DE JULIO

La CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Londres, 6 (recibido el 7). Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 6 1/2.

Paris, 6 (recibido el 7). El periódico el *France* dice que tan pronto como el conde de Chambord fué informado de la llegada del de Paris, expresó el deseo de recibirlo.

La *Gazette de France* manifiesta que el conde de Chambord recibió ayer con perfecta serenidad los Santos Sacramentos.

Londres, 6. Cámara de los Comunes.—El primer ministro Gladstone confirma que las bases de un acuerdo entre el gobierno inglés y la compañía de Suez para la construcción de un segundo canal han sido convenidas.

Espera que con la llegada a Londres de Mr. Lesseps, se llegará a un arreglo perfecto y satisfactorio.

El subsecretario Fitz Maurice dice que el conde de Chambord no ha ocurrido ningún caso de cólera en el ejército inglés en Egipto, ni entre las tropas regulares de aquel país.

Noustadt, 6. Al anochecer el conde de Chambord ha podido tomar algunas cucharadas de caldo y un poco de vino.

Habiéndose despedido según tanto, ha tenido una corta conversación con las personas que se hallaban junto a su lecho.

Enterado de que el conde de Paris y los duques de Nemours y Alençon seguían en Viena, ha dispuesto que mañana vayan sus propios carruajes a la estación de Noustadt para conducir a los príncipes a Frohsdorff.

Dichos príncipes saldrán de Viena mañana en el tren de las ocho y media de la mañana, conferenciaron con el conde de Chambord y regresarán por la noche a la capital de Austria.

—Fabra.

Pregunta la *Izquierda Dinástica* si es compatible el cargo de profesor interino o propietario de escuela normal con el de diputado provincial.

El cólera sigue circunscrito a los puntos de que ya tienen noticia nuestros lectores.

En Alejandría los casos son muy contados, y todo hace creer que, como ha sucedido en otros años, no se transmitirá a ningún punto de Europa.

Un diario democrático considera muy probable que, terminado el martes ó miércoles el debate político, y discutidos en la semana próxima los presupuestos de Ultramar, se suspendan las sesiones por falta de número para celebrarlos, con la fórmula de *se volverá a domicilio*. Los presupuestos se discutirán en el Senado en toda la semana próxima, y por lo tanto es casi seguro que las sesiones se suspendan en ambas Cámaras hacia el 18 del actual.

Desear el *Porvenir* que se termine el alcantarillado en las Peñuelas y barrios del SE. de Madrid, con objeto de que no corran al descubierto las aguas inundadas, causa de las fiebres infecciosas.

El Sr. Martos se halla más aliviado de la indigestión que le ha impedido asistir a las últimas sesiones del Congreso.

El *Progreso* asegura que tomará parte el Sr. Martos en el debate político.

El partido posibilista ha pedido a sus correligionarios de la provincia de Madrid que consignen sus nombres y apellidos, domicilios y profesiones, para organizar los comités.

El señor obispo de Málaga ocupará, según todas las probabilidades, la sede de Barcelona. Ha sido prelado de Sigüenza, para donde le presentó su majestad el rey en 1876.

El alcalde consagra en estos momentos una atención preferente a la cuestión de salubridad pública, y espera que todo el ayuntamiento trabajará con perseverante celo en la obra, a todos encomendada.

La junta sanitaria de Francia, presidida por el ministro del Interior, ha inaugurado hoy sus trabajos, adoptando rigorosísimas medidas de precaución.

El último censo de población revela la preponderancia del sexo débil en las provincias de Pontevedra, Coruña, Ovielo, Santander, Canarias, Lugo, Orense, Almería y otras provincias, pero se explica el hecho por la emigración de varones a América y a África.

La *Izquierda Dinástica* ruega al alcalde de Madrid que haga extensivas sus visitas domiciliarias, como medida de precaución, a las escuelas públicas y colegios privados de la corte, cuyos establecimientos, ya por el excesivo número de niños de ambos sexos que en ellos se albergan, ya por carecer en general de condiciones higiénicas, pudieran ofrecer, en la presente estación, un grave peligro y comprometer seriamente la salud pública.

El alcalde ha empezado ya esas vi-

sitas por los establecimientos docentes de la calle de Atocha.

El congreso socialista de Reus se ha hecho solidario de la huelga de Sabadell, pero no paga los jornales que dejan de percibir los obreros.

Madrid, que figuraba en 1870 con 307,816 habitantes cuenta hoy con 309,000.

El R. Obispo de Santander, Sr. Calvo y Vaie, el más joven de los preladados españoles, no ha querido abandonar su diócesis por la de Barcelona.

Se observa en los datos estadísticos publicados por el gobierno que la población de las grandes ciudades va aumentando a costa de la que existe en los pueblos pequeños. Habrá necesidad para contener ese movimiento de favorecer más y más la repoblación rural.

Hay ayuntamientos con mayor población que las respectivas capitales de provincia, por ejemplo, Linares 36,627 habitantes; Reus, 27,793; Tortosa, 24,037; Las Palmas, 17,789; habiéndolos muy notables por su crecido número absoluto, tales como Cartagena, 73,908; Jerez de la Frontera, 64,533; Lorca, 52,214, y algunos otros. Cinco capitales de provincia no llegan a 10,000 almas (Teruel, Guadalupe, Avila, Cuenca y Soria), mientras que existen 142 ayuntamientos con mayor población.

La dirección de Aduanas ha acordado: 1.º Que la regla 4.ª de la disposición 12 del arancel se refiere solo a las mercancías de países convenidos que se conduzcan a España, atravesando otro país no convenido; 2.º Que el concepto de procedencia directa de la misma disposición 12 no excluye el hecho de que los buques conductores toquen en países no convenidos; 3.º Que por tanto, las mercancías de países convenidos procedentes de los mismos deben disfrutar de los beneficios de los tratados, aun cuando los buques conductores toquen durante su viaje en puertos de naciones no convenidas y hagan en ellos operaciones comerciales, siempre que las mercancías vengyan consignadas a España en un flete obtenido en el punto de carga de país convenido y no se hayan desembarcado hasta los espaldos de su destino; Y 4.º Que se hallan en igual caso y disfrutan del mismo beneficio las mercancías que necesitan certificado de origen, a más diferencia que la obligacion del importador de presentar este documento.

Dió un periódico que el señor marqués de la Habana se opone a toda reforma constitucional. Se oponen toda la mayoría y el gobierno.

El Sr. Montero Rios no saldrá para Galiña hasta el viernes ó sábado de la semana próxima.

Insiste el *Liberal* en aprobar la supresión de las comisarías, pero se opone a la suspensión del ayuntamiento indicada por el *Imparcial* y el *Estándar*.

Mañana llegaran a esta corte los señores duques de Fernan-Núñez, Almina y Valera.

Dió un periódico que el gobierno acepta las proposiciones de ley pre-

sentadas por los Sres. Morat y Nieto; pero en el concepto de leyes orgánicas, sin carácter alguno permanente y por lo tanto, sin que impliquen la reforma constitucional.

Por esta razón el gobierno rechazará el último artículo de la proposición del Sr. Nieto, puesto que en el se expresa la condición de que todo el proyecto forme parte integrante de la Constitución del Estado.

Con objeto de dar posesion a los nuevos vocales, se ha reunido hoy en el ayuntamiento la junta de primera enseñanza.

Se ha ocupado, además, de varias peticiones de material, de otras de auxiliares de maestros de párvulos a fin de que sean nombradas en propiedad, y de una importantísima solicitud relativa a la creación de un Centro de enseñanza.

El secretario del ayuntamiento de Madrid, D. Enrique Fernandez, presidente de la asociación de secretarios de ayuntamiento de España, ha dirigido una circular al secretario de ayuntamiento para constituir las juntas provinciales y de partido, a fin de que la asociación se constituya en breve para lo que se han elevado a la aprobación de la superioridad las bases acordadas en la asamblea.

Para informarla sobre las aspiraciones de los secretarios y medios de deferir a ellas, la comisión del Senado que en el proyecto de ley municipal entiende, ha invitado al Sr. Fernandez en nombre de la asociación.

Un sangriento suceso ocurrió anoche en Zaragoza.

Dos hermanos bastante conocidos en aquella capital se dieron de puñaladas y de tiros por cuestión de intereses, muriendo uno de aquellos y quedando el otro hermanito en gravísimo estado. He aquí los detalles de tan horrible suceso:

La sangrienta escena tuvo lugar en la calle de Jaime I, antigua de San Gil. Tráase de dos hermanos, Juan y Manuel Sancho, como todos por el apellido de *Pajarica*, dueño uno de la pollería que existe en la calle de los Estebanes, contigua a la de Ossau, y el otro del almacén de muebles, situado en la confluencia de las calles de Santa Cruz y San Vito.

Los dos hermanos habían utilizado los derechos a una herencia, distribuyéndose por igual los bienes de un tercer coheredero, quien presumiese hubiera muerto en la isla de Cuba. Así era en efecto, pero el hermano haba otorgado testamento a favor de su sobrino, que a la sazón hallábase preso. El juzgado mandó depositar el exceso de la herencia repartida, cuya disposición fué cumplida solo por el Manuel Sancho.

Esta diferencia de situación producía frecuentes reyertas, y hasta dice se la autoridad amonestó en cierta ocasión a los hermanos convertidos en mortales enemigos.

Por la mañana, según se cuenta, hubo una escena bastante acalorada entre ellos, y durante la tarde uno de los hermanos se presentó dos veces en actitud provocativa ante la puerta de la pollería.

Por fin salió el dueño del establecimiento con un revólver en la mano; el otro hermano le andaba un cuchillo, y así fueron hasta la puerta de San Gil,

donde se le tuvieron un momento mirándose frente a frente.

Una señal—dijo el menor de los hermanos.—El del revólver para a defender, pero por fin disparó. El proyectil fué a dar en la ingle del Manuel, que cayó al suelo.

El agresor empezó a bajar por la calle de Jaime I, en seguida levantóse el herido y echólo en mano, empezó a seguir al pollero.

Y así, uno en pos de otro, llegaron frente a la zapatería Barceonesa. Allí el herido alcanzó al agresor, y cogiéndole del brazo, le descargó dos ó tres puñaladas en la espalda y costado, exclamando: «Ya tienes bastante».

Volvióse el pollero, y disparó un segundo tiro, que hirió superficialmente en el vientre al su contrario.

En el lugar del trágico suceso se arremolinó gran gentío; el herido de la vana se metió en el portal de la casa que ocupa la zapatería Barceonesa, donde falleció a los pocos momentos sin tiempo para declarar al otro hermano desde la botica de la vida de Heredia se le condujo al hospital civil, siendo depositado en la sala de presos, por no ofrecer la vida inminente peligro.

Desde los primeros momentos comenzó a instruir preventivamente el juez municipal Sr. Rodrigo las primeras diligencias. Poco tiempo después llegó el juez de instrucción Sr. Cereceda, que continuó las del sumario con la mayor actividad hasta media noche.

El muerto, Juan Sancho y Soria, de unos 34 años de edad, tenía los 6 más heridas perforantes en el dorso.

El herido, Manuel Sancho y Soria, como de 48 años, tiene una herida contusa y lacerante en la región abdominal anterior izquierda y una ligera contusión en la región umbilical, motivadas por proyectil de arma de fuego.

Dificultades que entraña toda reforma constitucional, según la *Revista*: «Adoptado ese procedimiento (el de la reforma), vendría el partido moderado y reformaría el artículo referente a la cuestión religiosa en sentido restrictivo; vendrían los liberales y lo ampliarían; resultando de aquí que el cambio de situación produciría una revolución en las conciencias, que deben dejarse tranquilas hasta por conveniencia para las ideas liberales. Lo mismo que acontece en la cuestión religiosa sucedería en los demás puntos que comprende la ley fundamental del Estado, y de reforma en reforma vendría a resultar que lo menos fundamental en España sería la ley que lleva ese calificativo».

Los amigos del gobierno desearían que se discutiese pronto el proyecto de ley de asociaciones, hace tiempo presentado en el Congreso.

Dice el *Imparcial* que el señor duque de la Torre ha interpuesto su veto al proyecto de personas influyentes para que sea aprobado en votación ordinaria el proyecto sobre rebaja del 10 por 100 en los billetes de ferrocarriles.

Ha sido nombrada por la diputación provincial la junta facultativa que debe entender en lo relativo a la construcción de dos hospitales y un hospital, por lo que toca a la parte técnica de las obras.

Dicha junta se compone de los señores Capdevila, decano de la facultad de Medicina; Rondos, arquitecto jefe de los caminos de la provincia; Robledo, inspector general de escuelas; y L'baiz (D. Eduardo), teniente coronel de Ingenieros, autor de una obra muy notable sobre hospitales civiles y militares.

¿Cuál es el criterio del gobierno en materia constitucional?

Se pueden hacer leyes orgánicas sobre la seguridad individual, sobre la inviolabilidad del domicilio, sobre el derecho de reunión, sobre el de asociación, sobre cada uno de los artículos del código fundamental, si se quiere; pero no se pueden establecer principios que contradigan la letra de la Constitución.

En una palabra, se pueden interpretar liberalmente sus preceptos, pero no se pueden negar.

Este es el criterio de la situación actual, y en este terreno se mantendrá, para no echar sobre sus hombros la responsabilidad de una serie de reformas en el código fundamental del Estado, cuyo término e importancia nadie podrá prever.

Ha llegado a esta corte procedente de Paris, a donde regresará dentro de breves días, el distinguido jurista don Excmo. Sr. D. José Luna y Parra, tan conocido en el foro de la isla de Cuba, como generalmente estimado en aquella buena sociedad.

El contra-almirante Sr. Montejo, debe embarcar por el próximo correo para la Habana, donde ha sido destinado como comandante general del apostadero, y al efecto saldrá de esta corte en el día de mañana.

Largo assortments of brillante, Carretas. Gumersindo Sa nz.

Se ha expedido pasaporte para viajar por Francia, Inglaterra y Bélgica, al señor duque de la Torre.

Por el ministerio de la Guerra se han adoptado las siguientes resoluciones: Nonbrando sargento mayor de 4.º grado y comandante militar de la línea de Gibraltar respectivamente, a los tenientes coroneles de estado mayor de plazas D. Alfonso Marques Crespo y D. Santiago Hidalgo.

Concediendo dos meses de licencia al comandante de estado mayor D. Eduardo Aznar.

Disponiendo que el relevo de los destacamentos de artillería se verifique todos los años en el mes de septiembre.

Concediendo tres meses de licencia a los brigadieres Machy y Cánovas de Castillo; tres meses al general Reina; un año al brigadier Francos.

Concediendo la plaza de San Hermenegildo al teniente coronel D. José Aguillo Linares, al comandante don Gregorio García Escudero y al capitán D. Juan Perez Martínez.

Concediendo dos meses de licencia al teniente coronel D. Enrique García Ortiz.

Destinando a las inmediatas órdenes del general Jovellar al brigadier D. Francisco Borrero.

Concediendo licencias por enfermos al coronel D. Miguel Ibañez Lago, a la de la propia clase D. Ramón Fernandez Caveda, al comandante D. Ra-

rudeza a que había renunciado hacia largo tiempo. Me lleno de injurias, diciendome las cosas más extrañas en cuanto a vuestras futuras intenciones. A estas palabras la joven bajó la cabeza ruborizándose, mientras que sus ojos se llenaban de lágrimas. Gaston, indignado y adivinando las brutales insinuaciones del Rojo, replicó: —No pareis vuestro pensamiento en lo que es ser tan despreciable ha podido decir, respecto a mí. Me conocéis bastante, hija mía, para creer en mi palabra, que os asegura una vez más que mis intenciones son puras y leales... Pero, continuad. —El Rojo, después de haberme arrastrado al chalet, me encerró en un cuarto en el que había la vieja empezándose a despertar de su largo sueño. Al acercarme habuéce algunas palabras, pidiéndome de beber. Yo me separé de ella con disgusto y hasta la quité la botella llena de algun licor fuerte que Juan Jacobo había dejado a su alcance. El Rojo se había alejado después de haber cerrado puertas y ventanas, y asegurado perfectamente la puerta de entrada; así que iba a disponer nuestra pa tida definitiva. Con servaba mis ataduras, es decir, las de las manos; pero se hallaban bastante flojas, para permitirme algunos movimientos, y comprendiendo que era preciso aprovecharme de la ausencia de mi enemigo, quise salvarme, corrí a una mesa en que estaban mis tijeras. Después de algunos esfuerzos conseguí soltar una mano y luego la otra. Danzándome a la ventana, salté a la calle, sin que la vieja pensase siquiera en mí, ocupada de nuevo con la botella que lo roger. Luego eché a correr hasta perder aliento, por temor de ser perseguida. No creo haber empleado más de veinte minutos hasta nuestra ventana; pero aquí volvíeron mis temores, cuando habiendo llamado varias veces y hasta gritado vuestro nombre, vi que no contestabais. —Dios y su santa madre os han protegido y conducido a mi lado, pobre niña! Pero no hay tiempo que perder—añadió Gaston mirando el reloj,—son las cinco de la mañana. Pronto se levantará la gente y es preciso que nadie se vea ni pueda dar noticia de vuestra huida. Tomad esta capa y envolveos bien en ella, tratándola de vuestro traje... ¡Eso es!... ¡Y ahora encausate! este es vuestro niño, ¡Bibi! Ahora estás desconocida, sobre todo mientras dure la oscuridad. Ilona obedecía ciegamente a las órdenes del vizconde. Cuando se halló pronta, Gaston llamó de nuevo a su ayuda de cámara, que apareció al momento, preparado como para un viaje. —¿Está todo preparado?—preguntó su amo. —Sí, señor vizconde. —¿El carruaje? —Esperando. —¿Está bien? ¿La llave de la puerta? —Aquí la tengo; me he servido ya de ella para que nadie me viese salir. —Bien. Toma esta cantidad más que suficiente para conducir a esta señorita hasta Basilea. Me recomiendo a vosotros en Lucerna. Pero al por casualidad no me viese entre los pasajeros del primer vapor, te dirigirás inmediata mente, y en primer segundo, a la estación del ferrocarril y partirás a Basilea, donde me esperarás,

á menos de una contradicción escrita de mi mano. Me has comprendido? Llegas con el carruaje á Weggis y de allí en barca a Lucerna. —El señor puede estar perfectamente tranquilo; todo lo haré según sus deseos. —Marcelo, no te detengas por nada y ten presente que me respondes de la salvacion de esta joven... que debes entregarmela sana y salva... ¡Cuento contigo! —El señor vizconde puede estar tranquilo... Pero el tiempo pasa ya... —Sí, espérame fuera, al momento vamos. En cuanto Marcelo salió, Ilona, que haba escuchado aquel diálogo con ansiedad, se arrojó al cuello de Gaston, exclamando: —¿Cómo! ¿No venis con nosotros?... ¡Oh! no me obliguéis a irme sola, con esa horrible a quien no conozco... ¡Por favor, acompañadme! ¡Sin vos yo me moriré de miedo! —¡Ilona, hija mía, sed razonable! No es esto absolutamente, cuéste lo que cuéste, dejárgas partir sola y bajo la salvaguardia de ese fiel servidor, que es mio en cuerpo y alma, y en el que podeis tener entera confianza. Debo quedarme aquí, porque el Rojo, en cuanto note vuestra huida, no dejará de venir a buscar aquí. Es indispensable que me crea ignorante de todo; solo de este modo podremos hacerle perder vuestra pista, y reunirnos con vos en Lucerna ó Basilea. —¡Pero es muy capaz de haceros mal! —¡No, no ná! te ná! a nada se atreverá en el hotel! Dentro de algunas horas estaré a vuestro lado. Ahora, partamos. Y tomando el brazo de la joven, salió del hotel, después de asegurarse que los alrededores estaban tranquilos. Marcharon en silencio y guiados por Marcelo que los condujo al camino real a una centena de pasos del pueblo, donde les esperaba un carruaje tirado por tres vigorosos caballos de posta. No encontraron a nadie, porque aun era noche cerrada en aquellas abruptas montañas. Llegados al carruaje, Gaston estrechó un instante sobre su corazón a su querida Ilona, que temblaba llorando silenciosamente, y le dijo con voz conmovida: —¡Que Dios os proteja, Ilona mía!... ¡No temais nada!... Dentro de poco nos veremos. Haciéndola entrar en el coche y abrigándola cuidadosamente, hizo colocar a su lado a su viejo servidor, dándole ciertas instrucciones. Heo o esto estrechó por última vez la mano de Ilona y dio la señal de partida. El carruaje desapareció en algunos minutos por entre la niebla. Gaston se encaminó enseguida al hotel, en donde se apresuró a hacer desaparecer toda traza de la presencia de Ilona; luego se dirigió a su acoto, para hacer creer que haba pasado la noche tranquilamente en su lecho, caso de que Juan Jacobo se presentase inopinadamente.

Evidentemente la extranjera había deseado permanecer en la sombra, pero de tantas precauciones se había rodeado; pero esta circunstancia no había más que confirmar las sospechas de Gaston, de que se trataba de algun actor del tenebroso drama que desde hacia tantos años se estaba representando alrededor de la pobre Ilona, y del cual era víctima la desventurada niña. Entonces intento un nuevo ensayo para ganarse a la vieja Lachaud y para hacerla hablar mediante una gran cantidad de dinero. Pero sea que el Rojo desconfiase de ella, sea que la tuviese dominada por el terror ó por otras promesas más ligeras, lo cierto es que no cedió de aseguar, lo mismo, que ignoraba todo lo que tenia relación con la niña, pues su sobrino no la haba iniciado en nada. Respecto a la visita de la extranjera no sabia nada absolutamente. N. Gaston ni su pobre protegida, debían permanecer largo tiempo en la incertidumbre á propósito del efecto que producirían los últimos incidentes relativos a la carta y a la v. sita. Juan Jacobo, desde entonces, alentado por una ó otra de estas circunstancias, no pareció pensar en ocultar los sentimientos que le inspiraba la joven. Esta, por su parte, aunque no adivinando más que á medias, con un indecible horror, lo que pasaba en el alma perversa de este miserable, se sentía dominada por una violenta angustia. Creyendo al Rojo capaz de toda clase de infamias, y dom nando á todo otro sentimiento el cariño por Gaston, prefirió sufrir en silencio y con paciencia las importunidades de Juan Jacobo antes que exponer a su bien amado protector al menor peligro. Pero, a pesar del silencio de Ilona, Gaston pronto se aclaró al ver su palidez y su aire de sufrimiento. Interrogándola repetidas veces con la más tierna solicitud, no obtuvo mas que lágrimas por toda respuesta. Mas y más angusto y atormentado por las reticencias de la joven, pensó seriamente acercarse más á ella, estaba tendoso en la aldea, á fin de vigilarla más de cerca y no perderla de vista ni un instante. Pero el Rojo no debía dejarle tiempo para llevar á efecto su proyecto.

nos vestidos y ropas de la joven esparcidos por tierra, todo esto demostraba bien claro a Gaston que su querido tesoro le habia sido robado. Dominado un instante por el dolor de aquel pensamiento, cayó medio desvanecido ante el lecho virginal de Ilona, y lloró amargamente. Pero aquel momento de debilidad duró tan solo algunos segundos, y levantándose de un salto, se lanzó por la ventana y corrió a la aldea á fin de preguntar á sus habitantes sobre la subita desaparición del Rojo y sus dos compañeras. Pero nadie supió darle noticia alguna. Aquellos buenos montañeses parecieron sorprendidos del suceso que les contaba el vizconde, porque Juan Jacobo habia sido visto la noche anterior, sin que hubiese anunciado su intencion de ausentarse. Derramando entonces á manos llenas el oro y la plata que llevaba encima y prometiendo mucho más, Gaston envió en busca de la joven cuantos emisarios pudo hallar, y esto en todas direcciones. El mismo corrió medio loco por todos los caminos y senderos de las inmediaciones, registrando todos los sitios más ocultos y preguntando á todo el que encontraba con creciente ansiedad. ¡Pero en vano!... Las horas trascurrían trayendo unas tras otras los diferentes especulacionarios, sin que ninguno de ellos hubiera conseguido descubrir ningún indicio del camino tomado por el Rojo y su desgraciada víctima. Gaston acudió también a las autoridades, que enviaron algunos agentes de policia en busca de Juan Jacobo Millet. En cuanto Gaston contó con aquel débil concurso, volvió á Hütisberg, esperando saber alguna noticia favorable. Un ultimo rayo de esperanza le habia suponer que el Rojo solo se habria alejado por poco tiempo de su habitación, y que aquella huida no era mas que una ficción, á fin de deslumbrarle y hacerle abandonar su puesto. Nada se habia descubierto cuando llegó al chalet. La noche habia cerrado, la lluvia caía á torrentes; el huracán bramaba con violencia; pero á pesar de aquel horrible tiempo, Gaston no podía abandonar los alrededores del chalet, de aquel lugar tan querido á su corazón, al que se lisonjaba ver volver á su Ilona. Así permaneció largo tiempo sumido en hondo dolor, ya paseando febrilmente por el pequeño espacio de enfrente del chalet, ya prestando ansiosamente el oido á fin de tratar de percibir algun rumor de favorable agurio. Pero no os más que el ruido de la tormenta y el lejano fragor de las irritadas olas, que contestaban á sus mudas interrogaciones. En fin, no pudiendo soportar más esta inacción, se lanzó por el camino de Brunnen. Su esperanza de obtener algunos informes quedo desvanecida. Los agentes de la autoridad no podían estar de vuelta hasta la mañana siguiente, y era preciso tener paciencia hasta entonces. Puzoso le fué, pues, resignarse y entrar en su hotel helado y mojado hasta los huesos. No pudiendo dormir, ni pensar en otra cosa más que en el objeto constante de su preocupación, terminó sus últimos preparativos para ir á la aldea, á fin de poder salir de Brunnen a la primera ocasión. Sintiendo un embarazo, la necesidad de reparar sus fuerzas, se tendió vestido sobre la cama, y cayó en un profundo sueño, que durante una

XXVII. Llegada al puerto.

XXVIII. Llegada al puerto.





DIARIO DE AVISOS OFICIALES Y PARTICULARES DE MADRID

Santo del día: Santa Isabel, reina de Portugal.

Domingo 8 de Julio de 1883.

Cuarenta Horas en San Justo.

AVISOS OFICIALES

ALMANAQUE

Santo del día 8.—Santa Isabel, reina de Portugal. ...

NIÑOS

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en San Justo, y empieza novena a la Virgen del Carmén...

EL AGUA DE SUEZ

El agua de Suez es la única y sola que ha resuelto el noble problema de la supresión de la dentadura...

DOLORES DE MUELAS

Las personas que tienen gusto al beber el agua de Suez, se ven libres de los dolores de muelas...

AGUA MINERAL NATURAL DE CARABAÑA

La única en su clase que ha obtenido medalla de plata en la exposición nacional farmacéutica de 1882...

CONSEJO DE ESTADO

Secretaría general.—El excelentísimo señor presidente del Tribunal de exámenes de escritores de este consejo ha dispuesto que el lunes 9 del actual...

AVISOS PARTICULARES

PARCHES RIVÉ.—Curación radical de hernias o querraduras, relajaciones de la matriz y esterilidad...

AVISO

El gabinete del Dr. Eduardo Cifuentes, número 12, continuará abierto todo el verano.

DINERO

directo a pasivos, a tipos y mil áreas de la península, jefes para Cuba, Puerto-Rico y Filipinas...

DOCTOR VAZQUEZ

Especialista en males secretos. Cura breve y radical, honorarios módicos...

COCHES BARATOS DE VARIAS CLASES

Se venden coches de varias clases, algunos millores, algunos de alquiler...

PLAZA DE LOS MINISTROS

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

PLATERIA DEL CORAL

Rebaja de precios, por el cesar en el comercio. Gran surtido en pedrería y coral...

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESTUDIANTINA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

ESENCIA DE ZARZAPARRILLA

Este establecimiento situado cerca del conocido por Brnos viejos. Las personas que tienen gusto al beber el agua de Suez...

FONDA DE LAS DEICIAS (ELORRIO)

Este establecimiento situado cerca del conocido por Brnos viejos. Las personas que tienen gusto al beber el agua de Suez...

PERLAS DEL CLERTAN

Las perlas de trece y quince, las jaquecas, los dolores de cabeza y los dolores de muelas...

COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MADRID A ZARAGOZA Y ALICANTE

Conviene a dicha compañía proceder a la contratación de la carga y descarga a la importación y exportación de toda el agua...

MODELO DE PROPOSICION

El que suscribe (hijo de tal) resid n.º en (tal punto), calle de (tal número)...

UN LICENCIADO DE LA GUARDIA CIVIL

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

REUMA, PARALISIS

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

FARMACIA

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

VIRUELAS

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

AMA PARA CASA DE LOS PADRES

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

AMA PARA CASA DE LOS PADRES

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

AMA PARA CASA DE LOS PADRES

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

AMA PARA CASA DE LOS PADRES

Se vende una niña francesa o inglesa, que habla francés, principio, tienda de sedas.

GRANDES ALMACENES DE SANTA CRUZ

Grandes almacenes de Santa Cruz. Altas novedades para verano. Granadinas, Surachs, Rendigots de viaje...

PLAZA DE SANTA CRUZ, NUMERO 14 Y BOLSA, 16

VINO DEFRESNE

Vino Defresne. Tónico-nutritivo con peptona. El vino Defresne tiene un sabor exquisito, y es el único reconstituyente natural y completo...

LA SEÑORA

Señora Rosalia Parrazar y Carranza de Moritones. Falleció el día 8 de Julio de 1880.

PRIMER ANIVERSARIO

Doña Rafaela Pintos de Vico. Falleció el día 7 de Julio de 1882.

DILIGENCIA A PANTICOSA

Diligencia a PantICOSA. Esta empresa que cuenta 26 años de servicio en esta línea y mayores que lleva 16 años ofreciendo la misma en invierno y verano...

BAÑOS DE SANTA AGUEDA

Baños de Santa Agueda. Para las diligencias coches-carros que salen de Vitoria, es el más cómodo, rápido y económico...

PARA INFORMES Y BILLETES

Para informes y billetes. En Madrid: Julian Moreno, Alcalá, 33 y 35. En Vitoria: Hoteles Pallares y Quintanilla.

EL PRIMOGÉNITO DE ALBUQUERQUE

Por D. Gregorio Pérez de Miranda.

Estas últimas palabras llevaron al este o al terror de D. Pedro, que sobreogido de un estremeamiento mortal, lanzó un doloroso gemitido...

Estas últimas palabras llevaron al este o al terror de D. Pedro, que sobreogido de un estremeamiento mortal, lanzó un doloroso gemitido...

Estas últimas palabras llevaron al este o al terror de D. Pedro, que sobreogido de un estremeamiento mortal, lanzó un doloroso gemitido...

Estas últimas palabras llevaron al este o al terror de D. Pedro, que sobreogido de un estremeamiento mortal, lanzó un doloroso gemitido...